

Строитель КОММУНИЗМА

Орган партийного комитета, объединенного
райкома профсоюза, комитета ВЛКСМ и
управления ордена Ленина Саратовгэсстрой

№ 32 (1589) ♦ Суббота, 19 апреля 1975 года ♦ Цена 1 коп.

СИМВОЛ БОЕВОГО ЕДИНСТВА

День рождения Владимира Ильича Ленина — 22 апреля — известен повсюду на Земле и особенно почитается народами. В преддверии славного праздника коллективы Саратовгэсстроя и субподрядных организаций вместе со всеми советскими людьми и прогрессивным человечеством обращают взоры к бесконечно родному образу основателя Коммунистической партии Советского Союза, создателя первого в мире социалистического государства, вождя и учителя трудящихся России и международного пролетариата.

«Нет такого уголка на земном шаре, — подчеркивал Генеральный секретарь ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнев, — где имя Ленина не звучало бы как пламенный призыв к борьбе с гнетом, бесправием, эксплуатацией, как символ боевого единства, как залог победы в исторической битве за торжество коммунистических идеалов».

Главное содержание нынешнего века составляет переход человечества от капитализма к социализму, торжество которого было предопределено марксистско-ленинским учением.

С именем Ленина, победным шествием бессмертных идей и свершений Ильича кровными узми связаны революционное прошлое, социалистическое настоящее и коммунистическое будущее Страны Советов, прокладывающей в борьбе с империализмом путь международному рабочему классу, всему прогрессивному человечеству к миру и социальному прогрессу.

Крепнущая мощь и единство мирового содружества социалистических государств во главе с Советским Союзом словно неприступный бастион под знаменем Ленина противостоят лагерю реакции и мракобесия, поджигателям новой мировой войны, противникам ослабления международной напряженности. Ленинская внешняя политика Коммунистической партии, выраженная в Программе мира, разработанной XXIV съездом КПСС, получила признание и поддержку на всех континентах земного шара.

Об этом красноречиво свидетельствуют решения апрельского (1975 г.) Пленума ЦК КПСС, который постановил созвать очередную XXV съезд партии 24 февраля 1976 года. Информационное сообщение об итогах работы апрельского (1975 г.) Пленума ЦК КПСС вызвало новую волну трудового и политического подъема. У советских людей день памяти Владимира Ильича при-

нято отмечать как боевой смотр претворения в жизнь ленинских заветов, верности призывам нашего вождя и учителя никогда не останавливаться на достигнутом, всегда стремиться только вперед. В духе творчества, созидания, нетерпимости к недостаткам и воспитывает рабочий класс, колхозное крестьянство, советскую интеллигенцию, молодежь Коммунистическая партия, в величественных делах которой воплощены неиссякаемая энергия Ильича, мудрость его ума, биение жизнеутверждающего ленинского сердца.

В канун знаменательной даты советские люди с гордостью подводят итоги четырех лет, прошедших после XXIV съезда партии. На основе всенародного социалистического соревнования неуклонно осуществляется грандиозная программа социально-экономического развития страны, намеченная на девятую пятилетку. Последовательно выполняются директивы партии и правительства по укреплению экономического и оборонного потенциала, повышению народного благосостояния.

В предпраздничные дни дела и стремления тружеников ордена Ленина управления Саратовгэсстроя — активных участников всенародного социалистического соревнования подчинены выполнению боевого задания партии и правительства по быстрейшему началу выпуска минеральных удобрений на Балаковском химическом заводе. Собрание партийно-хозяйственного актива стройки, состоявшееся в конце марта, постановило мобилизовать все силы и средства нашего коллектива на ускорение темпов строительства и монтажа оборудования шести новых мощностей БХЗ, чтобы обеспечить ввод их в действие в сроки, обусловленные директивным графиком, в том числе первой технологической линии по производству двойного суперфосфата к 10 августа.

Встреча 105-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина, рабочие, специалисты и служащие Саратовгэсстроя, субподрядных организаций ударным трудом приближают достижение намеченной цели. Готовится к пуску первая очередь производства фосфорной кислоты, новый завод КПД, завершается отделка трех жилых домов, досрочная сдача которых приурочена коллективом Жилстроя в честь 30-летия Победы над фашистской Германией, а в один дом уже въезжают новоселы.

Свидетельством нового подъе-

ма социалистического соревнования в подразделениях служит выполнение квартального плана стройкой на 107 процентов. Производительность труда превысила плановую на 8,2 процента. Себестоимость снижена на 450 тысяч рублей.

Все коллективы сегодня приняли участие в коммунистическом субботнике, посвященном 105-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Продолжая славные традиции Великого почина первых революционных субботников, многотысячная армия наших строителей и монтажников вышла на свои рабочие места, воодушевленная желанием безвозмездно и высокопроизводительно трудиться и принести в дар любимой Родине плоды массового энтузиазма. «Красная суббота» 19 апреля на Саратовгэсстрое вылилась в подлинный праздник коммунистического труда, яркую демонстрацию политической активности рабочих, специалистов и служащих.

Неузнаваемо изменилась за годы Советской власти панорама Волги, на берегах которой молодой Ильич мечтал о грядущей социалистической революции, построении нового общества без эксплуатации, невежества и угнетения. Ныне великая река, как и мечтал Ленин, стала средоточием могучих гидроэлектростанций, источников энергии, питающим современную индустрию и орошаемое сельское хозяйство.

К развитию каждой из названных отраслей непосредственное отношение имеет коллектив Саратовгэсстроя, хорошо сознающий, что из сегодняшних достижений складывается основание будущей трудовой победы в облике первых тонн минеральных удобрений. Вот почему творцам Саратовской ГЭС имени Ленинского комсомола, комбината химического волокна имени В. И. Ленина, завода РТИ имени 50-летия СССР, Саратовского оросительного канала, «завода плодородия» и нового Балакова так близки и дороги слова Призыва ЦК КПСС к 1 Мая:

«Да здравствует марксизм-ленинизм — вечно живое революционное интернациональное учение, знамя борьбы трудящихся всех стран против империализма, за победу социализма и коммунизма!».



Рисунок художника Дворца культуры гидростроителей Виктора Алексеевича Дейкина.

ОБРАЩЕНИЕ

участников слета коллективов и ударников коммунистического труда ко всем рабочим, специалистам и служащим ордена Ленина управления Саратовгэсстроя

Дорогие товарищи!

В дни, когда советский народ готовится достойно встретить 105-ю годовщину со дня рождения Владимира Ильича Ленина и 30-летие Победы над фашистской Германией, мы собрались, чтобы наметить пути дальнейшего развития соревнования за высокое звание коллективов и ударников коммунистического труда в завершающемся году девятой пятилетки.

Коллектив ордена Ленина Саратовгэсстроя находится на переднем крае борьбы за осуществление решений XXIV съезда КПСС. На счету наших рабочих, специалистов и служащих — ветеранов и молодежи — много славных трудовых дел. Золотыми руками строителей созданы новые промышленные комплексы, оросительные системы, преобразуется Балаково.

На благодатной основе социалистического строя родились первые коммунистические субботники, развернулось могучее всенародное соревнование, которое вызвало к жизни замечательное явление наших дней — движение бригад и ударников за коммунистическое отношение к труду, получившее широкое развитие. На Саратовгэсстрое в нем участвуют 919 бригад и экипажей, 80 цехов, отделов и участков, 11451 человек. В авангарде соревнования идут коллективы коммунистического труда бригады тт. Деркача, Фролова, Звягнинева, Денисова, Карякина, Ларина, Власова, Фонарюка, Муругова и многие другие.

Участники соревнования за звание коллективов и ударников коммунистического труда видят свою первейшую обязанность в том, чтобы добиваться непрерывного роста производительности труда, досрочного выполнения величественных планов пятилетки.

Достижение наивысшей производительности труда является решающим условием окончательной победы коммунизма. Вот почему первейшей обязанностью каждого участника соревнования должна быть борьба за повышение производительности труда. Наш долг состоит в том, чтобы совершенствовать организацию производства, бережливо расходовать материалы, государственные средства.

Мы призываем участников соревнования за коммунистическое отношение к труду, всех рабочих, инженеров, техников умножить усилия в борьбе за ускорение технического прогресса.

Отчет о слете коллективов и ударников коммунистического труда читайте на 2-й стр. в статье «Совет держат разведчики будущего».

В соревновании важнейшее требование состоит в том, чтобы достижения передовиков применять повсюду, их успехи и методы работы делать достоянием широких масс.

Нерушимым для нас должно стать правило: «Передай свои знания и умение товарищу по работе, вовремя придти на помощь отстающему, чтобы добиться общего подъема».

Товарищи! Призываем с еще большей нетерпимостью относиться к пережиткам прошлого, к туеядцам, хулиганам, бракоделам, прогульщикам, активнее выметать из нашего родного Балакова все отжившее.

Дух товарищества и коллективизма удесятерит силу нашего движения. Мы всегда готовы протянуть руку помощи оступившемуся, разделить с товарищем его радость и горе.

Почетное право называться коллективом и ударником коммунистического труда должно быть завоевано самоотверженным трудом, безусловным выполнением принятых обязательств.

Сладим в эксплуатацию в 1975 году на Балаковском химическом заводе:

— в июле — производство фосфорной кислоты;

— к Дню строителя — 10 августа — производство двойного суперфосфата мощностью 700 тысяч тонн;

— в декабре — производство двойного суперфосфата мощностью 650 тысяч тонн;

— в IV квартале — производства серной кислоты и кремнефтористого аммония;

— на Балаковском заводе резиновых технических изделий мощности по производству нефромовых изделий и прессформ;

— 105 тысяч квадратных метров жилой площади.

Все, как один, выйдем 19 апреля на ленинский субботник!

Новыми трудовыми подарками встретим 30-летие Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941 — 1945 годов!

Сделаем движение за коммунистический труд подлинно всенародным!

Заветы великого Ленина, пламенные призывы Коммунистической партии к 1 Мая вдохновляют коллектив нашей стройки на новые трудовые подвиги и большие дела. Пусть они множатся во славу нашей социалистической Отчизны!

Участники слета коллективов и ударников коммунистического труда ордена Ленина Саратовгэсстроя.

В ответ на решения апрельского (1975 г.) Пленума ЦК КПСС

Трудовыми подарками отмечают строители нашего управления 105-ю годовщину со дня рождения Владимира Ильича Ленина. С меньшим числом рабочих коллектив досрочно выполнил план первого квартала. На производстве двойного суперфосфата и третьей очереди серной кислоты смонтировано 1467 кубометров сборного и 4425 кубометров монолитного бетона, 943 тонны металлоконструкций, сделано 1251 кубометр кирпичной кладки.

Более высоких показателей доби-

лся коллектив участка № 1 (начальник В. Бочковой, партгрупорг Н. Лапина, профгрупорг Р. Горячев), выполнивший план первого квартала на 105,9 процента.

Первое место в соревновании завоевали: бригада монтажников дважды кавалера ордена Ленина, Героя Социалистического Труда Николая Петровича Деркача, комплексная бригада Василия Петровича Смирнова, выполнившие план на 120—110 процентов.

Высоких показателей добились

и другие бригады. В результате все участки управления выполнили квартальный план.

В ответ на решение апрельского (1975 г.) Пленума ЦК КПСС созвать XXV съезд партии 24 февраля 1976 года строители и монтажники повышают темпы в труде. Праздникам Первомая и 30-летия Победы над фашистской Германией наш коллектив готовит новые трудовые подарки.

В. ЧЕТВЕРГОВ,
председатель цехового комитета профсоюза СУ-1.

Совет держат разведчики будущего

Дружно собрались на свой слет 11 апреля коллективы и ударники коммунистического труда — боевой авангард ордена Ленина Саратовгэстроя. Сцена большого зала Дворца культуры гидростроителей в праздничном убранстве. В президиуме — передовики производства, представители администрации, партийных и общественных организаций, почетные гости.

Кратким вступительным словом слет открыл секретарь парткома Саратовгэстроя Е. Баженов. От имени руководства стройки он заявил, что в коллективах и ударниках коммунистического труда представлены наши лучшие силы, достойно оправдывающие высокое звание новыми свершениями на производстве, активным участием в общественной жизни и воспитании.

Затем с докладом о развитии в Саратовгэстрое социалистического соревнования и его высшей формы — движения за коммунистическое отношение к труду выступил председатель объединенного стройкома В. Копенкин. В докладе был сделан обстоятельный анализ участия правофланговых в борьбе за ввод в действие новых мощностей, выполнение заданий в жилищном, культурно-бытовом и коммунальном строительстве, повышение качества, внедрение достижений научно-технического прогресса и передового опыта, осуществление режима экономии и бережливости. Звание коллективов коммунистического труда присвоено 27 участкам, цехам и отделам, 141 бригаде, 248 экипажам. Звания ударника коммунистического труда удостоены 5436 человек. В Жилстрое, например, работают 1030 ударников коммунистического труда, в КПП — 589, на Березовском заводе по добыче и переработке нерудных материалов — 336, почти столько же в управлении механизации.

Сердечные слова были высказаны в докладе о людях, идущих в первых рядах социалистического соревнования, в том числе о бригадирах Жилстроя П. Денисове, П. Токареве, А. Тихоненко, маляре А. Казинцевой, водителях авторайона А. Братчикове, И. Бородине, бригадире электросварщиков завода № 2 КПП Ю. Ларине, аппаратчике кислородного цеха В. Перкине, инженер-геодезисте УДСР А. Востриковой, машинисте экскаватора В. Зайцеве, машинисте крана И. Асееве, бригадире Промстроя Н. Фролове, Л. Беспале, М. Осотовой и многих других строителей и монтажников, носящих высокое звание ударника коммунистического труда. 800 из них награждены знаком «Победитель социалистического соревнования 1974 года», 200 — знаком «Ударник девятой пятилетки».

Большое влияние в расширении политического и экономического кругозора рабочих оказывают 79 школ коммунистического труда. Заслуженным авторитетом среди слушателей пользуются

пропагандисты тт. Мишин, Кудряков с КПП, тов. Коломейцев с Промстроя, тов. Васильев из орс и другие. Однако в некоторых школах Химстроя, авторайона, ДОЗа занятия проводятся нерегулярно, уровень их не отвечает современным требованиям. Партийным и профсоюзным организациям необходимо больше уделять внимания школам коммунистического труда как важнейшей форме воспитания.

На слете подчеркивалось, что движение за коммунистическое отношение к труду в первую очередь призваны возглавить профсоюзные организации и комитеты. Но практика показывает, что некоторые из них сводят руководство патриотическим движением лишь к подтверждению звания коллективов и ударников коммунистического труда, а вопросы совершенствования соревнования, повышения его действенности, обеспечения гласности упускают из поля зрения. Эти замечания в первую очередь относятся к стройкам энергорайона, УЖДТ, УПТК и СУ-5.

Задача партийных и профсоюзных комитетов, хозяйственных руководителей заключается в том, чтобы глубоко и всесторонне рассмотреть состояние руководства социалистическим соревнованием, движением за коммунистическое отношение к труду и устранить недостатки.

Участников слета по поручению бюро горкома КПСС тепло приветствовал инструктор отдела пропаганды и агитации городского комитета партии В. Самсонов.

Герой Социалистического Труда бригадир Промстроя Н. Деркач призвал собравшихся шире распространять в подразделениях движение наставников, чтобы вырастить из молодого поколения достойную смену.

Ударник коммунистического труда бригадир Химстроя А. Холлин поделился опытом воспитания коллектива в духе взаимной заботы и внимания. Сам вождь, работающий на стройке с 1960 года, часто посещает общежитие, где живут его каменщики, интересуется их нуждами и запросами. Атмосфера дружбы и товарищества помогает бригаде перевыполнять задания. Она обязалась в честь выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся досрочно на 15 дней завершить кирпичную кладку в цехе пресс-форм завода РТИ.

Бригадир формовщиков КПП А. Ершов, водитель трактора из управления механизации В. Курпоров — делегат Всемирного фестиваля молодежи и студентов в Берлине, бригадир штукатуров Жилстроя Л. Стыцкова говорили с трибуны о все возрастающем значении соревнования для воспитания коллективов в свете требований морального кодекса строителя коммунизма. Ораторы завершили руководство стройки, что коллективы, по поручению которых они выступают, дружно выйдут на коммунистический суббот-

ник 19 апреля и ознаменуют его высокопроизводительным трудом.

Начальник Саратовгэстроя А. Максакос вручил большой группе участников слета знак «Ударник девятой пятилетки» и памятные подарки.

Художественная самодеятельность Дворца культуры посвятила героям торжества праздничный концерт под девизом «Для вас, ударники коммунистического труда!»

Коллективный совет на слете о наших итогах и задачах, чествование правофланговых и вручение им наград дадут, несомненно, новый импульс соревнованию за выполнение заданий завершающего года и пятилетки в целом, развешиванию ударной трудово-вахты в честь XXV съезда КПСС.

А. СТОЯНОВ,
заместитель председателя
объединенного стройкома.



Москва. Памятник В. И. Ленину в Кремле.
Фото В. Егорова и А. Стужина. Фотохроника ТАСС

Изучаем ленинское теоретическое наследие

Основное назначение политической учебы комсомольцев и молодежи — развивать у них интерес к великому марксистско-ленинскому учению, воспитывать политически грамотных, сознательных и активных строителей коммунистического общества.

Поистине грандиозная задача обучения и воспитания молодежи успешно решается там, где пропаганда политических и экономических знаний ведется с использованием самых современных форм и методов, в тесной связи с конкретными делами в коллективах.

За последнее время особое значение приобрел метод самостоятельного изучения первоисточников, прививающий навыки непосредственного чтения и конспектирования произведений В. И. Ленина, включенных в учебные программы.

В 35 комсомольских школах Саратовгэстроя учатся более 700 слушателей. Огромное большинство из них работают по программе «Молодежи о партии» первого и второго годов обучения. Только в трех школах в текущем году изучаются основы экономических знаний. В комсомольской системе экономической всеобщей в основном прошел.

Всяческой похвалы и поощрения заслуживают усилия А. Данилова — заместителя начальника управления отделочных работ Жилстроя, К. Хитровой — заведующей столовой орс, И. Мочинского, В. Пивоварова — директоров заводов № 2 и № 3 КПП, Ю. Корнеева — начальника конструкторского отдела РЭМЗ и других пропагандистов в приобщении слушателей к систематическому конспектированию и обсуждению работ В. И. Ленина.

Сослужь на пример двух занятий в марте месяце в школе основ экономических знаний второго года обучения у пропагандиста РЭМЗ Ю. Корнеева. По программе в течение учебного года его слушатели должны изучить и познакомиться с работами В. И. Ленина «Великий почин», «Лучше меньше, да лучше», «Как организовать соревнование», «Набросок плана научно-технических работ», «Очередные задачи Советской власти». Последняя работа рекомендуется в связи с большинством включен-

ных в программу тем, отражающих главные положения экономической политики партии в девятой пятилетке: «Качество продукции и культура производства», «Экономия материальных ресурсов», «Научная организация и дисциплина труда», «Оплата труда и материальное стимулирование», «Собестоймость и цена продукции», «Рентабельность предприятия».

В школе они изучались в свете работы В. И. Ленина «Очередные задачи Советской власти». Но для глубокого усвоения других работ времени было маловато. Поверхностное же знакомство с ними не удовлетворяло. Посоветовавшись со слушателями, Юрий Михайлович решил провести консультации по таким произведениям, как «Лучше меньше, да

Политическое просвещение

лучше», «Как нам реорганизовать Рабкрин», «Набросок плана научно-технических работ», «Государство и революция» (5-я глава) и дал задание конспектировать их, а на очередном занятии договорились заслушать и проанализировать конспекты.

Так и сделали. 24 марта собрались для обсуждения конспектов, и занятие получилось хорошим, интересным, даже самим понравившись! А как убежденно ребята отвечали! Некоторые почти не пользовались конспектами, говорили своими словами. Какие правдивые, хорошие мысли высказаны, как убедительно доказана актуальность ленинских работ и сегодня.

Особенно хорошо выступали слушатели В. Лукашов — механик завода, секретарь комсомольской организации, Л. Будейкина — инженер-конструктор, Г. Скрипко — начальник отдела сбыта, В. Солотовицкая — мастер цеха и другие. Инженер-копиратор Т. Лапшова, выступая по работе В. И. Ленина «Великий почин», предложила в связи с ленинским субботником, — имеющим огромное воспитательное и политическое значение, — провести теоретическую конференцию. Она состоялась 14 апреля с участием комсомольцев, молодежи, трудящихся завода, в общем количестве 80 человек, и направлена была прежде всего на разъяснение значения ленинских субботников, значения всенародного движения за коммунистический труд.

Интересную конференцию по «Великому почину» провели комсомольцы и молодежь Саратовгэстроя 16 апреля во Дворце культуры гидростроителей.

Беседы по этой работе В. И. Ленина, в связи с Всесоюзным ле-

нинским субботником, состоялись у слушателей — коммунистов и комсомольцев комбината промышленных предприятий, энергорайона, ДОЗа, орс и других организаций.

Опыт работы комсомольской школы на ремонтно-электромашиностроительном заводе во главе с пропагандистом Ю. Корнеевым убедительно показывает, что при творческом отношении к учебе, упорной самостоятельной работе над ленинскими произведениями, приходит и интерес к ним и, конечно, знания.

Ну, а недостатки в этом важнейшем деле у нас еще имеются, особенно в комсомольских организациях, где плохо налажена учеба или она не ведется вообще. К ним относится прежде всего комсомольская организация Балаковского специализированного монтажного управления, где на учете 80 комсомольцев и более 150 человек молодежи, где должны работать четыре школы, а в них фактически проведено лишь по одному занятию в октябре 1974 года, и дальше они прекратились. В УДСР всего полтора месяца назад началась учеба комсомольцев, но организованная настолько плохо, что на занятия приходят три-четыре слушателя. Ни комсомольские, ни партийные организации обоих подразделений не принимают никаких мер. Поразительные равнодушие и пассивность! Кто же, как не партийные и комсомольские вожаки, обязаны совместными усилиями с администрацией разобраться, в чем причины срыва занятий, и принять экстренные меры, как и подобает в серьезных политических делах. Особенно это важно сейчас, когда идет обмен комсомольских билетов.

Хочется надеяться, что внимание к политической учебе комсомольцев в этих организациях немедленно изменится. Политическая учеба — не кампания, не чье-то пожелание, а уставное требование, обязательное для выполнения. Об этом должен помнить каждый комсомолец — преемник партии, носящий у сердца комсомольский билет с изображением великого Ленина.

А. СЕМКИНА,
заведующая кабинетом
политического просвещения
парткома Саратовгэстроя.

Редактор
Ю. И. ЗУБОВ

Адрес редакции: 413800, г. Балаково, Саратовской области, ул. имени Академика Жук, Жилстрой, телефон АТС, 40-43. Адрес полиграфического объединения «Авангард»: площадь им. Свердлова, 69, телефоны 40-51, 48-07. Заказ № 241.

НЕ ОЩУЩАЕМ ЗАБОТЫ О МЕХАНИЗАЦИИ

Дом № 77 — пусковой объект второго квартала. Градостроители обязались сдать его в эксплуатацию на один месяц раньше срока.

Сейчас в доме завершаются штукатурные и плотничные работы. На объекте трудятся лучшие бригады маляров П. Токарева, М. Денисова, В. Фомина и другие. Отделочники напряженно работают над тем, чтобы подготовить дом под заселение в канун Дня Победы. К этому у нас есть реальные возможности. И мы не подведем. Правда, мешают помехи, сдерживающие темпы отделочных этапов.

В большой обиде мы, плотники, на службу главного механика своего управления и Жилстроя. Как-то не ощущаем мы их заботу о механизации трудоемких процессов. Обычно строительные материалы на этажи

приходится подавать вручную. Ушли с объекта каменщики и монтажники — вслед демонтируются башенные краны, а другие подъемные механизмы не выделяются. Естественно, что производительность труда, особенно на подготовительных операциях, снижается почти на 30 процентов.

Нередко возникают и другие задержки. Второго апреля, например, шофер АТК-3 т. Резин должен был из ДОЗа доставить на дом № 77 20 кубометров пиломатериалов. Сделал один рейс, в 11.30 водитель МАЗа—504 № 13—99 выехал с объекта и больше не показывался. В итоге три бригады плотников полдня простояли из-за отсутствия материалов.

Б. КАРАЗИНОВ,
бригадир плотников
управления отделочных работ Жилстроя.

Администрация завода № 3 КПП, партийная организация и завком профсоюза с глубоким прискорбием извещают о преждевременной смерти члена КПСС диспетчера
ВЛАДИМИРА ИВАНОВИЧА ХЛЮСНЕВА,

последовавшей 15 апреля, и выражают соболезнование семье и близким покойного.